
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 11:00, no Câmara Municipal de Vereadores, do município, PEDRA BRANCA DO AMAPARI, Estado AP, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adrimauro da Silva Gemaque representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

Dalva Lilian Cordeiro Cantidio - Escola Municipal de Ensino Fundamental São Pedro
Edivaldo Melo da Silva - Secretaria Muncipal de Infraestrutura
Falcomero Batista de Souza - Secretaria Municipal de Agricultura
Ivanilda de Assis Santos - Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer
Jamile Amaral de Souza - Companhia de Eletricidade do Amapá - CEA
Jeronimo Prisco Barbosa de Almeida - Câmara Municipal de Vereadores
João Jaci Ferreira da Silva - Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Turismo
Karleny dos Santos Alencar - Secretaria Municipal de Saúde
Lanna Valeria da Costa Lameira - Escola Municipal Professora Maria Helena Cordeiro
Marcos Aurélio Guedes de Sousa - Secretaria Municipal de Obras
Philliper Marcel Mira Viana - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PEDRA BRANCA DO AMAPARI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentado o servidor RAIMUNDO SILVA SOUSA, ACR, que estará exercendo a Função de Coordenador de Subárea, os demais somente serão
apresentados quando assinarem contrato com o IBGE o que deve ocorrer apartir do 15.03.2010.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve dúvidas pendentes das reuniões anteriores

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue a todos os presentes, o Presidente ressaltou a importância do projeto Base Territorial para o Censo 2010.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi detectado um erro no mapa urbano pelo Sr. Carlos, representante da Sec. de Infra-estrutura o qual se responsabilizou de fazer uma analise mais
detalhada e apresentar as correções.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de folders, cartazes, verbalmente e spot de Rádio.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi comunicado pelo Presidente o endereço de funcionamento do Posto de Coleta, que será em uma sala do prédio onde funciona a Secretaria Municipal de
Educação, e aproveitou para agradecer pelo o apoio na cessão do local.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O Espaço físico necessita de pintura e  mobiliário como: mesas e cadeiras. A Secretária de Educação com mais o representante da Secretaria de Infra
Estrutura se  prontificaram em viabiliar ajuda neste sentido. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado também o antigo e novo PDA que será utilizado na Pré-coleta e na fase da Coleta dos dados.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr.Geronimo sugeriu que os PDAs utilizados na coleta de dados do censo 2010 sejam doados para as Secretarias de Educação, Saúde e Infra Estrtura.
Sr. Carlos da Secretaria de Infra Estrutura Municipal, solicitou um comparação dos mapas da Base Territorial com a realidade do municipio, considerando a
existência de localidades e distrito, em seguida a servidora Leidiane Bello, Analista Censitária, ressaltou que a Srª Jamilly, Chefe de Gabinete,  havia ficado
incubida de providenciar documentos oficiais como: legislação e outros do municipio e encaminhar ao IBGE o que não ocorreu. 
o Sr. Gerônimo comentou sobrea a comunidade Capizal que é uma comunidade nova que não possui memorial distritivo.
O Presidente, rssaltou a importância do ceso para a sociedade comun todo e agradeceu a presença de todos colocando-se a disposição para esclarecimento
de dúvidas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Simdicato dos Srabalhadores Rurais de Pedra Branca,RURAP,Associação Agroestrtivista de Produtores Rurais de Amapaí e Câmara Municipal. 

Participantes do IBGE: 
Leidiane Bello Ferreira - Analista Censitario,
Raimundo Silva Sousa - Agente Censitario Regional e Coordenador de Subárea.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


